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　１１月２５日（月）に第２回心のアンケートを実施いたしました。今回もアンケートでは、重大事態となるような内容は
書かれておりませんでしたが、実際には直接、子どもたちからの相談もあり、対応いたしました。今後さらに目を離さ
ず、見守っていきます。また、ご家庭でお子さんが悩んでいる様子等見られましたら、ご相談ください。

３　授業がよくわかる。

１　学校が楽しい。

６  あなたの周りの人で、嫌なことを言われたり、いじめ
　　と思われることをされたりしている人がいますか。

４　 今の学年で誰かに嫌なことを言われたり、 いじめと
　　　思われることをされたりしたことがありますか。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しい。 ５　どんなことをされましたか。

・押されることがある。
・冗談ぽく唾をとばされたり、ゴリラと言われる。
・バスの中でねむってしまったぼくをおこして話し
かけてくるのが嫌だった。
・挨拶してもこたえてもらえないことがある。
・ふでばこを勝手に触られた。
・Ｅルートで、友だちにたたかれた。(あやまっても
らった。)
・いやなことを言われた。

◇アンケートの実施

実施日時 1学期 ６月２４日
2学期 １１月２５日

児童・生徒数 1学期 ９０名

2学期 ８８名
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